
令和７年１月２２日
　保護者の皆様

四国中央市立川之江南中学校
校長　篠原　隆輔

〔学校の姿勢〕

〔教職員の取組〕

令和６年度　第２学期　学校評価　集計結果（ご報告）

　厳寒の候、皆様におかれましては、ますますご健勝のことと存じます。日頃より、本校教育活動にご
理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、２学期末に実施いたしました「学校評価」の結果をご報告いたします。集計結果及び皆様から
いただいた貴重なご意見を参考に、良かったところは更に伸ばし、課題として挙げられたことは改善で
きるよう取り組んでまいります。
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思う どちらかといえばそう思う どちらかとえいえば思わない 思わない

・「楽しく生活」「生き生きと活動」の項目では、生徒、保護者、教員ともに肯定的な回答が80%を超えていることから、生徒の多くは楽しく活動的に学

校生活を送ることができていると感じます。３学期も、生徒が生き生きと光り輝く活動ができるように尽力したいと思います。

・「安心して学べる」の項目も、概ね肯定的な評価とはなっていますが、不安感を感じている生徒が１、２年生で20%程度います。２学期は体育祭を

はじめ、行事が多く、楽しく活動できる反面、全体的に落ち着かずトラブルの発生が増える時期にもなります。全ての生徒が安心して学ぶことがで

きるよう、学習規律を今一度見直すことから取り組んでいきたいと思います。

・「学ぶ環境」については、適時行政とも連絡をとりながら、修繕を行っています。今後も、できる限り環境の改善に努めていきたいと思います。

・どの項目に関しても、１学期同様に肯定的な評価が80%を超えています。特に生徒の評価では、「温かい学校づくり」の項目で、どの学年でも高

い評価となっています。また、「子どもを理解」「相談ごとに適切に対応」「部活動」についても高い評価となっています。このことから、教員たちは

生徒一人一人に真摯に向き合い、成長の手助けとなれるよう努力していると感じます。今後も、精一杯生徒たちに関わっていきます。

・「よく分かる授業」の項目も、生徒の評価は高く、特に３年生では肯定的な評価が95%を超えています。しかし、保護者の方の評価では20%程度

の方が不安を感じていることが分かります。今後もより分かる授業づくりのための研究を進めていきます。
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〔グランドデザイン〕

〔保護者としての役割〕
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連絡文書をよく読んでいる

・「朝食」の項目に関しては、どの学年の生徒もほとんどがしっかりと朝食を摂って登校できています。午前中の活動のエネルギーとして、朝食は

重要です。元気に学校生活を送るために今後もご協力をよろしくお願いいたします。

・教員の評価が低いのは、個人ではなく学校全体として評価しているためです。特に「交通ルールを守る」に関しては、自転車の乗り方について地

域からご連絡を受けることや接触事故が発生することがあり、大切な命を守るために、より一層生徒たちの意識を高める取組を検討する必要があ

ると考えています。

・「学用品や宿題忘れ」「いじめ」に関しては、１学期と同様に大きな課題である考えています。どちらも、生徒の評価は１学期に比べると若干改善

していますが、依然として不安を抱えている生徒もいます。なお一層生徒の様子に気を配り、未然防止に努めるとともに、より良い人間関係づくり

を目指します。また、相談活動を充実させ、早期発見・早期解決に努めます。

・結果から、保護者の方は、本校の教育方針をご理解いただき、教育活動にご協力いただいていると感じ大変感謝しています。また、お子様としっ

かりとコミュニケーションが取れていると感じ安心しております。また、参観授業や学校行事に積極的にご参観いただけていることは、生徒や教員

にとって励みになりました。

・「PTA活動」に関しましては、役員の方々を中心に２学期も十分ご協力いただいていると感謝しております。お忙しいと思いますが、今後も生徒た

ちのために、ご協力をお願いいたします。

・これからの教育活動には、地域の方々のご協力が重要となります。積極的に地域の行事に参加することで、地域とのつながりも深くなると考えま

す。今後も積極的なご参加をよろしくお願いいたします。

ご回答に

ご協力いただき

ありがとう

ございました！


